



ASOCIAȚIA PRODUCĂTORILOR DE MOBILĂ DIN ROMÂNIA

Str. Academiei nr. 7, mezanin, cam. 8-12, sector 1, RO - București
Tel. / Fax: +40-21-315.51.42, +40-21-315.51.47, +40-21.315.51.68
E-mail: apmr@industriamobilei.ro Site Internet: <http://www.industriamobilei.ro>



Nr.237/02.11.2017

Către: Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat

Directia Instrumente și Programe Promovare

În atenția: Domnului Stelian Samson, Director

Doamnei Aurelia Popa, Consilier superior

Stimate Doamnă Director,

Referitor la participarea la targul Salone Internationales del Mobile, Milano cu finanțare de la bugetul statului

Pentru participarea la targul Salone Internationales del Mobile Milano, care se va desfășura în perioada 17-22.04.2018, este necesară organizarea licitației cu mai mult timp înainte, precum și semnarea contractului cu firma organizatoare cu cel puțin 30 de zile înainte de deschiderea targului. Precizăm că la mobila este necesar un timp mai mare de pregătire, atât în țară, pentru pregătirea materialelor de construcție a standului, pentru colectarea unui volum mare de exponate din mai multe zone ale țării și transportul acestora la Milano, precum și la Milano pentru construcția și amenajarea standului.

De asemenea, pentru a confirma rezervarea spațiului și a avea garanția participării, organizatorii de la Milano ne solicită plata în avans, a unei sume de cca 30.000 de euro, pe care în ultimii doi ani, APMR a achitat-o din fonduri proprii, în cursul lunii decembrie.

Vă rugăm să aveți în vedere cele prezentate mai sus și să fiți de acord cu informarea pe site-ul ministerului a operatorilor economici, ca este posibilă înregistrarea cererilor de înscriere la targul Salone Internationales del Mobile Milano, înainte de 6 luni și finalizarea perioadei de înscriere, la data de 30.11.2017, astfel ca toate formalitățile să poată fi realizate în timp util.

Sperăm că având sprijinul Dvs. să putem realiza în condiții de normalitate participarea la acest eveniment.

Vă mulțumim pentru colaborare,

Aurica Sereny

Președinte al Asociației Producătorilor de Mobilă din România